

## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER **PÚBLICO**



Competencias Múltiples 018 Barranquilla

De Miércoles, 8 De Septiembre De 2021 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001418901820210068000	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Alfonso Ulises Molina Echevarria	Margarita Llanos Lara	07/09/2021	Auto Inadmite / Auto No Avoca			
08001418901820210070200	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Credivalores	Fidel Soto Herrera	07/09/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares			
08001418901820210070200	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Credivalores	Fidel Soto Herrera	07/09/2021	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			
08001418901820210071100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Financiera Juriscoop S.A Compania De Financiamiento	Pompeyo Alvarez Rodelo	07/09/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares			
08001418901820210071100	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Financiera Juriscoop S.A Compania De Financiamiento	Pompeyo Alvarez Rodelo	07/09/2021	Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			
08001418901820210071200	Ejecutivos De Mínima Cuantía	Garantia Financiera Sas	Dubis Esther Montaño Bolaño, Janeth Judith Mendoza Fernandez	07/09/2021	Auto Decreta Medidas Cautelares			

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 8 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

KAREN PATRICIA BERDUGO SEQUEDA

Secretaría

Código de Verificación

40cfcba7-95ae-493c-97fa-3fbff620e611



## REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Competencias Múltiples 018 Barranquilla

Estado No. 144 De Miércoles, 8 De Septiembre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08001418901820210071200	Ejecutivos De Mínima Cuantía		Dubis Esther Montaño Bolaño, Janeth Judith Mendoza Fernandez		Auto Libra Mandamiento Ejecutivo/Pago			

Número de Registros:

En la fecha miércoles, 8 de septiembre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

KAREN PATRICIA BERDUGO SEQUEDA

Secretaría

Código de Verificación

40cfcba7-95ae-493c-97fa-3fbff620e611